

澳洲十全天计划网页版

EMCm7DuGMf9lBRLV

澳洲十全天计划网页版白宫官员：美国负债33万亿美元 已无力“补贴”北约盟友

来源：环球网

【环球网报道 记者 赵建东】美国总统国家安全事务助理迈克·华尔兹当地时间4月29日接受《纽约邮报》专访时称，美国负债33万亿美元，已无力继续“补贴”北约盟友，此外，乌克兰的防务也必须由欧洲主导。

《纽约邮报》称，华尔兹此番表态确认特朗普政府将在军事和外交上支持欧洲，但同时也会在各个层面提出要求。

图为美国总统国家安全事务助理迈克·华尔兹（资料图/美媒）

华尔兹在专访中以红海航运危机为例称，“经红海的航运大部分都运往欧洲，但当他们连提供基本海军力量或者至少在更大程度上协助我们都做不到时，在某种程度上，这将影响到欧洲人的生活、贸易体系、商业和经济运转能力。”华尔兹明确表示，未来对乌克兰的军事援助必须由欧洲牵头，这是美欧协商后的“基本共识”。

华尔兹还重申特朗普要求北约成员国将防务开支提升至GDP的5%，直指多数国家连“2%最低标准”都未达到。

《纽约邮报》援引数据称，北约32个成员国（含美加）2024年平均国防开支仅占GDP的2.71%。虽然波兰、拉脱维亚等国承诺未来几年将比例提升至3%-5%，瑞典、爱沙尼亚等国也承诺在2026-2030年间跟进，但华尔兹称，“背负33万亿美元债务的美国，真的再也负担不起补贴欧洲安全的费用了——我们必须区分（对待）我们的东欧盟友，如波兰、爱沙尼亚、拉脱维亚、立陶宛等国。”

华尔兹还点名西班牙、加拿大和意大利等国防务投入“严重不足”，在抨击加拿大的北极战略缺失时甚至扯上中俄称“加方应在北部建立基地、部署破冰船。”

特朗普此前曾要求北约成员国将防务开支占GDP的比重提升至5%（资料图）

美国总统特朗普此前曾要求北约成员国将防务开支占GDP的比重提升至5%。他去年12月在接受采访时威胁，如果美国盟友的防务支出“不达标”，美国“绝对”有可能退出北约。美国国务卿 鲁比奥 今年4月初在北约外长会议期间再次敦促成员国提高防务开支，分析人士表示，尽管鲁比奥试图缓解美国与北约盟友间的关系，强调美方不会放弃北约，但跨大西洋关系日趋紧张，北约内部深度裂痕清晰可见，盟友对美国的信任不再。

延伸阅读

特朗普：乌克兰永远不可能加入北约

美国总统特朗普在最新采访中表示，他不认为乌克兰未来有机会加入北约，并重申了其政府希望基辅放弃加入这一军事联盟的立场。

特朗普周二接受了《时代》杂志专访，这段采访于周五发表。

“我认为他们永远不可能加入北约，”特朗普表示。他还将俄乌冲突升级归咎于乌克兰加入北约的意愿。

特朗普在最新采访中表示，他不认为乌克兰未来有机会加入北约（资料图）

特朗普说：“我从第一天起就一直认为，引发战争的原因就是他们开始谈论要加入北约。如果没有提出这个问题，战争可能根本不会开始。”

在去年7月的北约峰会上，北约方面表示，乌克兰终将加入该军事联盟，这是一条不可逆转的道路。但北约并未明确乌克兰加入的具体时间表。

特朗普发表此番言论之际，正值他加大对乌克兰总统泽连斯基的施压，敦促其接受一项和平协议。

批评者认为，特朗普的和平协议在某种程度上有利于俄罗斯，目的是为了兑现他在2024年竞选期间“迅速结束战争”的承诺。

特朗普声称，俄罗斯发动战争的原因是乌克兰希望加入北约，这与克里姆林宫方面的说辞如出一辙。

在去年竞选期间，特朗普多次表示，自己一上任就能促成和平协议，并强调他与俄罗斯普京有着良好的关系。

当被问及自己曾声称能在就职第一天结束战争时，特朗普回应道：“我那样说是比喻，也是夸张，是为了强调一个观点。很显然，大家都知道那是开玩笑，但我也是真的想表达战争会结束。”

特朗普此前公开表示，如果和平谈判没有进展，他将放弃斡旋俄乌达成协议。

特朗普对战争结束进程的缓慢感到不满，尤其对泽连斯基颇有怨言。本周三，他在社交媒体贴文中批评泽连斯基，导火索是后者坚称乌克兰不会承认俄罗斯对克里米亚的主权。

不过，在俄罗斯对乌克兰发动大规模导弹和无人机袭击后，特朗普也对普京提出了批评。他周四在社交媒体上发文称，这次袭击“毫无必要，时机非常糟糕”，并敦促普京“停手！”

澳洲幸运5稳赢

168免费精准预测

澳洲十精准计划

众赢免费计划软件APP

澳洲幸运10开奖结果早知道

1234公式准确率100

168飞艇官网开奖结果记录直播

澳洲5开庄算账机器人

飞艇345678六码不定位

手机彩票官方开奖网

幸运168飞艇官网开奖网址app

168澳洲幸运5历史开奖查询

168极速赛车计划精准人工计划

澳洲幸运10计划精准计划

澳洲幸运10漏洞公式

澳洲幸运10计划全天预测

澳洲幸运10绝对是假的

快3赚钱平台推荐导师

澳洲幸运5五位走势图